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Bestem den komplekse konstant k så Z(t) =ke2it er en løsning til 

differentialligningen Z′′(t)+2Z′(t)−8Z(t) =−40e2it. 

Konstanten k skal angives på rektangulær form 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  



Givet det komplekse tal z=√3−i 
 

Bestem tallet z på polær form 
 

 

 

Bestem tallet z5 på rektangulær form 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bestem den fuldstændige reelle løsning til differentialligningen 

y′′(t)−8y′(t)+20y(t) =0 

 

  

 

Bestem den fuldstændige reelle løsning til differentialligningen 

y′′(t)−8y′(t)+20y(t) =26e7t  

 

 

  
 

 

  


